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	Objectif
•
Comprendre les couleurs des levers et des couchers du soleil.


Réfléchis bien
(
Les artistes et les photographes choisissent souvent le coucher du soleil comme sujet. 
Dans cette activité, tu examineras pourquoi les couchers et les levers du soleil produisent une gamme de couleurs si intéressante.
Ce que tu dois faire
(
Recueille des photos spectaculaires de levers et de couchers du soleil pour créer une présentation. Si tu photographies ces scènes toi-même, note l’heure, la date et les conditions météorologiques du moment. Cherche également des images intéressantes dans Internet ou des magazines. Tente de trouver des images de levers ou de couchers du soleil dans des conditions inhabituelles, par exemple, immédiatement avant un ouragan ou immédiatement après l’éruption d’un volcan. Parfois, des phénomènes atmosphériques intéressants accompagnent le coucher du soleil. Cherche des images montrant des arcs-en-ciel dans les nuages, des halos ou des parhélies.
(
Tu peux organiser ton travail de différentes manières. Tu peux, par exemple, choisir un seul thème. Une autre possibilité est de retenir uniquement des couchers du soleil en présence de poussière et de sable rejetés par une éruption volcanique ou des couchers du Soleil avant un ouragan, ou de choisir seulement des levers du soleil. Quelle que soit ta décision, fais preuve de créativité dans ton utilisation et dans ton choix des photographies.
(
Une autre idée serait de trouver des images de couchers et de levers prises d’un vaisseau spatial envoyé sur Mars. Finalement, rédige un paragraphe comparant ces scènes sur Mars et sur la Terre.
(
Pour toute photographie professionnelle, n’oublie pas de mentionner le ou la photographe ou l’éditeur. Tu dois toujours mentionner par écrit les personnes qui ont pris les photos ou les magazines et sites Internet qui les ont publiées.
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